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●
事
業
を
営
ん
で
い
る
人
や
不
動
産
収
入
の
あ
る

人
、
保
険
満
期
金
を
受
け
取
っ
た
人
な
ど
で
平

成
二
十
一
年
中
の
合
計
所
得
金
額
が
、
所
得
控

除
（
基
礎
控
除
、
配
偶
者
控
除
、
扶
養
控
除
な

ど
）の
合
計
金
額
を
超
え
る
人

●
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
の
人
で
、
次
の
い
ず
れ
か
に
該

当
す
る
人

①
平
成
二
十
一
年
中
の
給
与
収
入
が
二
千
万
円
を

超
え
る
人

②
給
与
の
支
払
い
を
一
カ
所
か
ら
受
け
て
い
る
人

で
、
給
与
所
得
や
退
職
所
得
以
外
の
所
得
金
額

（
収
入
金
額
か
ら
必
要
経
費
を
控
除
し
た
後
の

金
額
）が
二
十
万
円
を
超
え
る
人

③
給
与
の
支
払
い
を
二
カ
所
以
上
か
ら
受
け
て
い

る
人
で
、
年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い
給
与
の

収
入
金
額
と
給
与
所
得
や
退
職
所
得
以
外
の
所

得
の
金
額
と
の
合
計
が
二
十
万
円
を
超
え
る
人

＊
た
だ
し
、
給
与
な
ど
の
収
入
金
額
の
合
計
額
が

所
得
控
除
の
合
計
額
よ
り
も
少
な
く
、
給
与
所

得
や
退
職
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
二
十
万
円

以
下
の
人
は
確
定
申
告
を
す
る
必
要
が
あ
り
ま

せ
ん
。

●
平
成
二
十
二
年
一
月
一
日
現
在
、
市
内
に
居
住

＊両会場の混雑緩和のため、地区ごとに申告会場を指定しています（強制ではありません）。

ご協力をお願いします。＊青色申告、譲渡所得、贈与税、消費税の申告相談は市役所会場では
できません。三島税務署が開催している申告相談会場へお願いします。＊会場の混雑状況によ
っては、終了時間前に受け付けを締め切らせていただくこともあります。ご了承ください。

確定申告受付と各種相談会日程

確
定
申
告
を
す
る
必
要
が
な
い
人
で
も
、
次
の

よ
う
な
場
合
に
は
、
確
定
申
告
を
す
れ
ば
源
泉
徴

収
さ
れ
た
所
得
税
が
戻
っ
て
く
る
こ
と
が
あ
り
ま

す
。

①
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
で
マ
イ
ホ
ー
ム
を
購
入
し
た

人
や
新
築
・
増
改
築
な

ど
を
し
た
人

②
火
災
・
風
水
害
、
盗
難

な
ど
で
住
宅
や
家
財
に

損
害
を
受
け
た
人

③
病
気
や
け
が
な
ど
で
多

額
の
医
療
費
を
支
払
っ

た
人

④
平
成
二
十
一
年
の
途
中

に
退
職
し
、
そ
の
後
も

再
就
職
し
な
か
っ
た
た

め
年
末
調
整
を
受
け
ら

れ
な
か
っ
た
人

●
印
鑑
　

●
源
泉
徴
収
票（
配
偶
者
特
別
控
除
を
受
け
る
場

合
は
、
配
偶
者
の
所
得
が
わ
か
る
も
の
）

●
本
人
名
義
の
振
込
口
座
番
号
が
わ
か
る
も
の

＊
前
年
に
確
定
申
告
を
し
た
人
は
、
そ
の
申
告

書
と
収
支
内
訳
書
の
控
え
を
参
考
に
お
持
ち

く
だ
さ
い
。

●
そ
の
ほ
か
に
必
要
な
も
の

【
医
療
費
控
除
を
受
け
る
場
合
】

①
平
成
二
十
一
年
中
に
支
払
っ
た
医
療
費
の
領

収
書

②
高
額
療
養
費
、
出
産
一
時
金
、
保
険
金
、
損

害
賠
償
金
な
ど
を
受
け
取
っ
た
場
合
は
、
そ

の
金
額
が
わ
か
る
も
の

＊
領
収
書
は
病
院
や
診
察
を
受
け
た
人
ご
と
に

仕
分
け
し
て
金
額
を
合
計
し
、
便
せ
ん
や
メ

モ
用
紙
な
ど
に
一
覧
に
整
理
し
て
き
て
く
だ

さ
い
。

【
社
会
保
険
料
控
除
を
受
け
る
場
合
】

平
成
二
十
一
年
中
に
支
払
っ
た
国
民
年
金
・
健

康
保
険
な
ど
の
金
額
が
わ
か
る
も
の（
支
払
証
明
書
な
ど
）

＊
国
民
年
金
保
険
料
に
つ
い
て
は
日
本
年
金
機
構
か
ら

送
付
さ
れ
る
控
除
証
明
書
の
提
示
が
必
要
で
す
。
証

明
書
な
ど
を
紛
失
し
、
納
付
金
額
が
分
か
ら
な
い
場

合
は
、
次
の
番
号
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

控
除
証
明
書
専
用
ダ
イ
ヤ
ル

０
５
７
０（
０
７
０
）１
１
７（
九
時
〜
十
七
時
）

三
島
年
金
事
務
所

電
話
０
５
５（
９
７
３
）１
４
４
４

【
生
命
保
険
料
控
除
・
地
震
保
険
料
控
除
な
ど
を
受
け
る
場
合
】

保
険
会
社
等
が
発
行
す
る
控
除
証
明
書

【
障
害
者
控
除
を
受
け
る
場
合
】

障
害
者
手
帳
、
戦
傷
病
者
手
帳
、
市
長
等
が
発
行
す

る
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
書
な
ど
（
本
人
、
扶
養

親
族
分
）

＊
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
書
は
、『
平
成
二
十
一
年

十
二
月
三
十
一
日
（
死
亡
し
た
人
に
つ
い
て
は
死
亡

の
日
）
現
在
に
お
い
て
六
十
五
歳
以
上
で
要
介
護
認

定
者
』
に
対
し
て
、
申
請
に
よ
り
発
行
さ
れ
ま
す
。

詳
し
く
は
四
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

高
齢
者
支
援
課

電
話
０
５
５
８（
７
６
）８
０
０
９

●還付申告相談
と　き／２月３日（水）～１５日（月）
９：００～１２：００、１３：００～１６：００
＊土・日・祝日を除く

ところ／大仁庁舎２階第１会議室

国税庁ホームページ

http://www.nta.go.jp

確定申告書作成コーナー

２月１日（月）～３月１５日（月）まで、

所得税・消費税の確定申告、贈与税の

申告の相談を受け付けます。

電話０５５‐９８７‐６７１１

自動音声に従い『0』を選択

●国税に関する一般的な相談

電話０５５‐９８７‐６７１１

自動音声に従い『1』を選択

●三島税務署問合せ

電話０５５‐９８７‐６７１１

自動音声に従い『2』を選択

【所得税･贈与税･消費税･地方消費税】

とき／２月１２日（金）～３月１５日（月）
９：００～１７：００　＊土･日を除く

ところ／三島商工会議所
＊消費税申告は、３月１６日（火）～３月
３１日（水）まで三島税務署会場になり
ます。

確定申告書の提出は、郵送でもでき
ます。郵送の場合は記載事項や添付す
る書類に誤りがないか確認して、市役
所ではなく直接税務署へ郵送してくだ
さい。
郵送先／〒４１１‐８５５１　

三島市文教町１‐４‐３３
三島税務署
電話０５５‐９８７‐６７１１

相談会･時間

会場（対象地区）

確定申告
相談・受付

税務署員による
出張申告相談・受付

税理士による
無料申告相談・受付

９：００～１２：００
１３：００～１６：００

９：３０～１２：００
１３：００～１６：００

９：３０～１２：００
１３：００～１６：００

大仁庁舎２階第１会議室
【対象】大仁地区、天野･長岡･小坂･富士見

長瀬･戸沢･花坂地区の人 ２月１６日（火）
～３月１５日（月）
＊土・日を除く

２月２２日（月） ２月２３日（火）
～２６日（金）

韮山庁舎３階大会議室
【対象】韮山地区、墹之上･古奈･谷戸･仲之台･鳥打

珍野･町屋･大北･千代田･長塚地区の人
３月 ２日（火）

２月１６日（火）
～２２日（月）
＊土・日を除く

し
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
人

①
市
役
所
税
務
課
か
ら
申
告
書
が
送
ら
れ
て
き
た

人
（
市
県
民
税
の
申
告
が
必
要
だ
と
思
わ
れ
る

人
に
郵
送
し
ま
す
。
内
容
を
確
認
し
て
申
告
し

て
く
だ
さ
い
。）

②
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
る
人
で
、
他
の

人
の
扶
養
に
な
っ
て
い
な
い
人

③
平
成
二
十
一
年
中
の
所
得
は
な
い
が
、
所
得
証

明
や
非
課
税
証
明
を
必
要
と
す
る
人

＊
た
だ
し
、
平
成
二
十
一
年
分
の
所
得
税
の
確
定

申
告
を
す
る
人
ま
た
は
、
平
成
二
十
一
年
中
の

収
入
が
給
与
所
得
だ
け
で
、
勤
務
先
か
ら
市
役

所
に
年
末
調
整
の
済
ん
で
い
る
給
与
支
払
報
告

書
が
提
出
さ
れ
て
い
る
人
は
、
市
県
民
税
の
申

告
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

＊
確
定
申
告
の
必
要
が
な
い
人
で
も
、
市
県
民
税

の
申
告
を
し
な
い
と
、
国
民
健
康
保
険
や
老
人

医
療
の
優
遇
措
置
、
児
童
扶
養
手
当
・
障
害
者

関
係
・
そ
の
他
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
申
請
、
市
営

住
宅
の
入
居
申
請
な
ど
が
受
け
ら
れ
な
い
こ
と

が
あ
り
ま
す
。

■
市
県
民
税
申
告
書
の
提
出
は
、
郵
送
で

も
で
き
ま
す

郵
送
先

〒
四
一
〇
‐
二
二
九
二
　

伊
豆
の
国
市
長
岡
三
四
〇
‐
一

伊
豆
の
国
市
役
所
　
税
務
課三島税務署申告相談会

便利で

重宝！

注意！




